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El impuesto sobre las ventas se aplica a las tarjetas telefónicas prepagadas
OLYMPIA – Feb. 15, 2011 – El Departamento de Recaudación de Impuestos recuerda a los comerciantes que la venta de tarjetas telefónicas prepagadas está sujeta al impuesto sobre las ventas.
La agencia ha determinado por medio de auditoría y otros esfuerzos de ejecución que algunos negocios no están cobrando el impuesto.
“Deseamos que los comerciantes tengan conocimiento de esta obligación en vez de estar sorprendidos cuando se les imponga hasta cinco años de impuestos no cobrados, además de multas e interés, si se les hace una auditoría”, dijó Gary Davis, gerente de la división de Información y Educación de Contribuyentes de la agencia.
Las ventas de estas tarjetas, que, son artículos populares en los minimercados, particularmente para los clientes que desean hacer llamadas internacionales. Los compradores obtienen un número de acceso o código que les permite hacer llamadas por un número determinado de minutos.
Mas información sobre la imposición de impuestos en estas tarjetas se encuentra disponible por medio de Excise Tax Advisory 3093 (Servicio Consultivo sobre Impuestos) en http://dor.wa.gov/docs/rules/eta3000/3093.pdf. 
# # #
Para ayuda con impuestos o para solicitar este documento en un formato alterno, visite http://dor.wa.gov o llame al 1-800-647-7706. Los usuarios de Teletipo (TTY) pueden llamar al 
(360) 705-6718. 
For tax assistance or to request this document in an alternate format, visit http://dor.wa.gov or call 1-800-647-7706. Teletype (TTY) users may call (360) 705-6718. 


